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D/43/2016  Opole, 14.10.2016 r.  

L.dz. DZP: 594/2016                                                  

                                                 Do: 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia 

publicznego  

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa sprzętu 

multimedialnego dla różnych jednostek Uniwersytetu Opolskiego”. 

 

Działając w trybie art. 38. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  

z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej ustawą, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań 

dotyczącego przedmiotowego postępowania: 

 

Pytanie nr 1:  

Dotyczy części nr 1: 

Dotyczy załącznika nr 1A, pozycja 3, wzmacniacz akustyczny: 

a) Czy możliwe jest zastosowanie wzmacniacza o mocy 240W? 10W mocy urządzenia nie będzie  

znacząco wpływała na poziom głośności.  W tak bardzo dobrze wykonanej pod kątem akustyki Auli  

jaką jest pomieszczenie Sali audiowizualnej w Wydziale Ekonomii nie będzie konieczności zwiększania 

głośności do poziomu max aby uzyskać 250W RMS.  

b) Czy możliwe jest zastosowanie wzmacniacza o dolnym paśmie przenoszenia wynoszącym 70Hz  

– 18kHz (+/- 3dB)?  

Uważamy, że zastosowanie wzmacniacza o mocy RMS równej 240W i dolnym paśmie przenoszenia 70Hz 

nie wniosą znaczącej różnicy w odczuciu jakości i głośności dźwięku w porównaniu z wyspecyfikowanym  

w przetargu sprzęcie. 

Odpowiedź:  

1a) Zamawiający dopuszcza wzmacniacz o mocy 240 W RMS zamiast 250 W RMS. 

1b) Zamawiający dopuszcza wzmacniacz o paśmie przenoszenia 70HZ-18 KHz (+/- 3dB). 

 

Pytanie nr 2: 

Dotyczy części nr 1: 

Dotyczy załącznika nr 1A, pozycja 5 – mikrofon bezprzewodowy: 

Czy możliwe jest zastosowanie systemu mikrofonu bezprzewodowego gdzie informacja o stanie baterii jest 

wyświetlana na nadajniku doręcznym w postaci wskaźnika LED? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga wyświetlania czytelnej, jednoznacznej informacji o stanie baterii w mikrofonie.  

Nie dopuszcza urządzenia sygnalizującego stan baterii za pomocą tylko jednej diody LED 

 

 Zważywszy, iż uwzględnienie powyższych zmian w treści przygotowanych przez Państwa ofert  

nie będzie wymagać dodatkowego nakładu pracy, z tego względu dotychczasowy termin składania  

ofert zostaje ten sam, tj.: 18.10.2016 r. do godziny 10:00, Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, 

45-040 Opole, pokój nr 2-3.  
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